Задания по теме «Базы данных в электронных таблицах».

1. Организация информации в однотабличной БД «Репертуар кинотеатров на неделю».

	Кинотеатр
	Фильм
	Время
	Стоимость

	Россия
	Приключения Буратино
	11:00
	3.00

	Россия
	Титаник
	13:00
	15.00

	Электрон
	Ну, погоди!
	15:00
	5.00

	Россия
	Титаник
	17:00
	20.00

	Россия
	Звездный десант
	21:00
	15.00

	Канавинский
	Операция «Ы»
	21:00
	15.00

	Мир
	Ну, погоди!
	11:00
	3.00

	Мир
	Титаник
	13:00
	15.00

	Мир
	Матрица
	17:00
	10.00


Сколько записей удовлетворяет запросам:

а) Кинотеатр='Канавинский' ИЛИ Стоимость<=3;
б) Фильм='Титаник' И Время=13:00;
в) Кинотеатр<>'Россия' И Кинотеатр<>'Мир';
г) (Фильм=’Ну, погоди!’ И Кинотеатр='Мир') ИЛИ Кинотеатр='Мир' и Стоимость<=10.00

д) Время>=15.00 И Стоимость<=15.00
2. Дана база данных в табличной форме о погоде в течение 2009 года. Выполните упражнение.

	Число
	Месяц
	Температура
	Осадки
	Ветер

	1
	Май
	+5
	Дождь
	Северный

	15
	Июнь
	+19
	Гроза
	Юго-западный

	30
	Июль
	+24
	Нет
	Южный

	20
	Август
	+18
	Дождь
	Западный

	1
	Сентябрь
	+15
	Нет
	Восточный

	15
	Октябрь
	+2
	Дождь со снегом
	Северный

	30
	Октябрь
	-3
	Снег
	Западный

	20
	Ноябрь
	-8
	Снег
	Северо-восточный


Сколько записей удовлетворяет запросам:
а) Число>=15 ИЛИ Осадки='Нет';

б) Температура<0 И (Месяц=’Ноябрь’ ИЛИ Месяц='Июнь');
в) Осадки='Снег' ИЛИ Число=15 ИЛИ Ветер='Западный'

г) Ветер='Восточный' И Температура<>+15
д) Число>25 И Месяц='Октябрь'

3. Имеется таблица базы данных. 
а) Сколько в ней полей?

б) Сколько в ней числовых полей?

	Фамилия
	Имя
	Отчество
	Год рождения
	Класс
	Школа

	Сидоров
	Павел 
	Ильич
	1990
	7
	105

	Смирнов
	Станислав
	Алексеевич
	1991
	6
	49

	Ефремов
	Василий
	Олегович
	1989
	8
	2

	Катин
	Андрей
	Никитич
	1987
	10
	5


4. Представлена таблица базы данных «Отделы». Какой тип имеет поле «Отдел»?

	Отдел
	Количество_сотрудников
	Начальник_отдела

	310а
	27
	Шпак

	251
	30
	Чеботарев

	101г
	24
	Кабанов


5. Сколько в таблице базы данных записей?

	Компьютер
	Оперативная память
	Объем винчестера

	Pentium II
	32
	4 Гб

	Pentium III
	128
	40 Гб

	Pentium II
	16
	2 Гб

	Pentium IV
	256
	80 Гб


6. Имеется таблица базы данных:

	№
	Фамилия
	Имя
	Отчество
	Год рождения
	Класс
	Школа

	1
	Беляев
	Иван
	Петрович
	1985
	11
	45

	2
	Катаев
	Сергей
	Иванович
	1986
	9
	195

	3
	Иванов
	Петр
	Олегович
	1988
	7
	135

	4
	Носов
	Антон
	Павлович
	1986
	10
	4


В ней запись об Иванове после проведения сортировки по возрастанию по полю «Класс» будет занимать строку с номером:

а) 1

б) 2

в) 3

г) 4

7. Какие записи будут найдены в базе данных после проведения поиска по полю «Оперативная память» с условием >32?

	№
	Компьютер
	Оперативная память
	Объем винчестера

	1
	Pentium II
	32
	4 Гб

	2
	Pentium III
	128
	40 Гб

	3
	Pentium II
	16
	2 Гб

	4
	Pentium IV
	256
	80 Гб


а) 1, 2

б) 2,3 

в) 1, 4

г) 2, 4
8. По какому полю базы данных упорядочены записи?

	№
	Фамилия
	Улица
	Дом
	Квартира
	№ телефона

	1
	Иванов
	Советская
	42
	
	

	2
	Петров
	Пушкина
	15/2
	
	

	3
	Сидоров
	Гоголя
	35
	
	

	4
	Кузьмин 
	Гафури
	69
	
	


9. Дана таблица базы данных, содержащая сведения о воспитанниках спортивной школы:
	
	Ф.И.
	СПОРТ
	ПОЛ
	ВОЗРАСТ
	РОСТ
	МАССА

	1
	Федоров И.
	лыжи
	муж.
	17
	174
	69

	2
	Егоров В.
	биатлон
	муж.
	15
	160
	62

	3
	Смирнова А.
	теннис
	жен.
	16
	165
	52

	4
	Марков С.
	лыжи
	муж.
	16
	172
	63

	5
	Виктова Н.
	биатлон
	жен.
	14
	168
	54


Сформулируйте условие поиска, дающее сведения о всех теннисистках старше 13 лет:
а) (СПОРТ=’теннис’) И (ВОЗРАСТ>13)

б) (ПОЛ=’жен.’) И (СПОРТ=’теннис’) И (ВОЗРАСТ >13)

в) (СПОРТ=’теннис’) ИЛИ (ПОЛ=’жен.’) И (ВОЗРАСТ>13)

г) (ПОЛ=’жен.’) И (СПОРТ=’теннис’) ИЛИ (ВОЗРАСТ>13).
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